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n У рамках діяльності Регіональ-

ного освітньо-наукового інновацій-

ного комплексу ЗНУ (РОНІК) триває

серія аналітичних семінарів із ана-

лізу типових помилок абітурієнтів

на ЗНО. Ці тренінги походять за

сприяння співробітників відділу

доуніверситетської підготовки, про-

форієнтації та працевлаштування.

Днями математичний факультет

провів захід для вчителів фізики (до

аналітики долучився 31 вчитель),

також типові помилки абітурієнтів

під час підготовки до ЗНО аналізу-

вали спільно із запорізькими вчите-

лями математики (аналітичний

семінар відвідало 30 освітян).

Модератором обох заходів висту-

пив заступник декана Геннадій

Циммерман. Окремий захід прове-

ли для вчителів географії (12 учас-

ників). Його спікером був доцент

Євген Бортников. Підбиваючи під-

сумки проведення аналітичних

семінарів, його керівник Вікторія

Ковпак висловила подяку освітя-

нам (загальна кількість 148), які

відгукнулися на пропозицію щодо

участі у подібних заходах.

n На історичному факультеті прове-

ли комплексний практикум для вчи-

телів історії “Особливості підготов-

ки учнів до ЗНО 2019 році”. Як

наголосив проректор Геннадій

Васильчук, такі заходи цікаві для

представників шкіл і ЗНУ. Вчителі

історії приходять до вишу за нови-

ми знання, парадигмами й новим

розумінням, новітніми підходами

до вивчення історії. Своєю чергою,

представники ЗНУ отримають зво-

ротній зв'язок щодо того, на які

питання під час семінару варто

звернути особливу увагу. Крім того,

на історичному факультеті організу-

вали захід для учнів 10-11 класів

загальноосвітніх шкіл “One day at

university”. Його змістовне напов-

нення заходу відзначалося пізна-

вально-розважальними характе-

ром та акцентом на знайомстві з

історичним факультетом та його

навчально-методичними можливо-

стями, науковими досягненнями,

матеріальним забезпеченням та

перспективами самореалізації. До-

датково було організовано екскур-

сію до археологічної лабораторії та

музеїв, що діють на історичному

факультеті. Естафета профорієнта-

ційних заходів продовжилася “Тур-

ніром юних істориків”. Активну уч-

асть у формуванні колегії журі

взяли викладачі та аспіранти фа-

культету. У своєму вітальному слові

проректор Геннадій Васильчук від-

значив велику зацікавленість із

боку викладачів університету у при-

єднані до цікавої учнівської диску-

сії. Окремо варто відзначити участь

у турнірі й декана Володимира

Мільчева та викладачів Юрія Іріо-

глу, Ірини Кривко, Олександра

Давлетова, Сергія Ляха, Ольги

Маклюк, Сергія Білоножка, Юлії

Головко та інших. 

НОВИНИ

Свято дня відкритих дверей фестивалю “STEM-весна” - від Інженерного інституту 
У рамках фестивалю “STEM-весна-2019” в

Інженерному інституті ЗНУ відбулися урочистості з

нагоди Дня інженерних знань і Дня відкритих дверей.

Загалом у святі взяли участь учні закладів середньої

освіти та студенти коледжів міста й області. Вони

побачили діючі моделі металургійних верстатів, вітро-

генератора тощо. Відвідувачі мали можливість взяти

участь у пізнавальних іграх, вікторинах.

Серйозні виступи перемежовувалися скетчами,

творчими номерами, які підготували для гостей арти-

сти Студентського центру мистецтв Port-Arte. Цікавою

була й інтернет-гра Kahoot, пов'язана зі спеціально-

стями факультетів Інституту. Школярі, які швидше за

всіх дали правильні відповіді на запитання гри, отри-

мали в нагороду USB-флеш-накопичувачі. Учасникам

запропонували й екскурсію Інститутом з відвідуван-

ням підготовлених для них майстер-класів.

Пройшовши інструктаж, учні спробували самостій-

но керувати моделлю баштового крана на факультеті

будівництва та цивільної інженерії. На факультеті

металургії екскурсантам були продемонстровані види

діяльності металургів, 3D-принтер і процес прокатки

сталі. Школярі та їхні педагоги побували в лабораторії

енергоефективних технологій і побачили “штучне

сонце” від факультету енергетики, електроніки та

інформаційних технологій. Підготували для молоді й

захопливі комп'ютерні ігри та завдання. 

Не менш цікавим було відвідування лабораторії, де

за допомогою потужного мікроскопа охочі “погляну-

ли” в надра своїх смартфонів. А процес очищення

води з домішками “забруднювача”, яким стали зви-

чайні вершки, багато хто з юнаків знімав на відео. Ті,

хто планує пов'язати своє майбутнє з фінансовою,

економічною діяльністю або маркетингом, з цікаві-

стю взяли участь у “грошовій” вікторині від факульте-

ту економіки і менеджменту. Завершальним етапом

для груп екскурсантів була “зустріч” із роботом-фанто-

мом, якого в Інституті ніжно назвали “Федя”. Цей тре-

нажер дозволяє перевірити свої знання з надання

першої невідкладної допомоги постраждалим.

ВІТАЄМО
n На біологічному факультеті провели І тур конкурсу за напрямком “Екологія”. За

його результатами до ІІ туру за результатами роботи комісії з 8 професорів біоло-

гічного факультету від ЗНУ були рекомендовані два студенти. Зокрема, ЗНУ пред-

ставляв Дмитро Водолазький, магістрант 1 року

навчання. Тема його роботи – “Метод отриман-

ня водневої води для поліпшення якості питної

води” (керівник – Олександр Рильський). А

також – Крістіна Обруч, студентка 3 курсу, з

темою “Мікрофлора стічних вод машинобудів-

ного заводу в

процесі біологіч-

ної очистки води” (керівник – Кристина Крупєй).

Базовим ЗВО для проведення ІІ туру у Всеук-

раїнському конкурсі студентських наукових робіт

з напряму “Екологія”цього року був призначений

Полтавський національний технічний університет

імені Ю. Кондратюка. За результатами ІІ туру

Дмитро Водолазький отримав Диплом ІІІ ступеню.

А Кристину Обруч комісія заохотила Дипломом оргкомітету ІІ ступеня за високий

науковий рівень підготовки.

n На базі Харківського навчально-наукового інституту “Університету банківської

справи” відбувся ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студент-

ських наукових робіт із банківської справи. ЗНУ на заході

представляла студентка 4 курсу економічного факультету

Оксана Тищенко. Її робота на тему “Проблеми та перспекти-

ви розвитку цифрового банкінгу” була відзначена комісією

за обґрунтованість та актуальність дипломом II ступеня. Її

наукового керівника Аллу Череп відзначили подякою за плід-

ну роботу, участь та підготовку молоді до конкурсу.

n У ЛНУ ім. І. Франка підбили підсумки Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт зі спеціалізації “Економічна кібернетика”. Від ЗНУ участь взяла

студентка 4 курсу економічного факультету Катерина Кудієвська з дослідженням

на тему “Моделювання впливу якісних

характеристик працівника на його трудо-

вий потенціал” (керівник – Олена Мака-

ренко). У результаті Катерина Кудієвська

була відзначена Дипломом ІІ ступеня. На

думку члена галузевої комісії від ЗНУ

Наталїя Максишко, участь у конкурсі – це

унікальна форма спілкування студентства з науковою спільнотою.

n Магістрантка першого курсу спеціальності “Соціальна

робота” ФСУ Анна Штефан (керівник – Олена Маловічко)

посіла 2 місце у Всеукраїнському конкурсі студентських нау-

кових робіт. Цей захід відбувся в Ужгородському національ-

ному університеті. Дослідження Анни було відзначене серед

найкращих серед близько 80 робіт інших учасників з усієї України. Роботи оціню-

вало поважне журі з провідних учених з соціальної роботи різних вишів. 

n Нещодавно на базі Полтавського національного технічного університету

ім. Ю. Кондратюка відбувся Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт

з природничих, технічних і гуманітарних наук за галуззю знань

“Екологія”. Інженерний інститут представляла студентка 4

курсу факультету будівництва та цивільної інженерії Євгенія

Тарабан із роботою “Дослідження забруднення атмосферного

повітря промислового міста як фактор ризику для здоров'я

його мешканців” (керівник – Каріна Бєлоконь). За результатами ІІ туру комісія

нагородила Євгенію Тарабан Дипломом оргкомітету І ступеня за високий науко-

вий рівень підготовки.

n Студентки факультету журналістики ЗНУ стали переможцями олімпіади зі спеці-

альностей “Журналістика”, “Реклама та зв'язки з громадські-

стю”, яка проходила у Дніпровському національному універси-

теті імені Олеся Гончара. Кожна стала перемож-

ницею у своїй номінації. Анастасію Куркіну оці-

нили за “Оригінальну авторську позицію”, Ірину

Крамаренко – за “Високий рівень фактологічно-

го матеріалу”, Анну Яцків – “За найкращу ідею для PR-кампанії”,

Олександру Сидоренко – “За креативні засоби

для PR-кампанії”. Крім того, всім наставникам

дівчат із кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із гро-

мадськістю (завідувач Віта Березенко) вручили подяки за вихо-

вання талановитої молоді.

n Нещодавно в Харкові відбувся чемпіонат України з тхеквон-

до ВТФ, який проходив у різних вікових категоріях. Студентка 2 курсу спеціально-

сті “фізична культура і спорт” ЕПК Євгенія Жила у

ваговій категорії до 57 кг серед дорослих посіла 1

місце, та серед молоді до 57 кг – 1 місце. За під-

сумками змагань сформували склад національної

збірної для участі в першостях Європи та світу.

Переможниця від ЕПК Євгенія Жила у складі

команди 15-19 травня візьме участь у Чемпіонаті Європи (Швеція) та Чемпіонаті

світу з тхеквандо у м. Манчестер (Англія).

Віце-прем'єр-міністр України радо долучилася до відкритого простору ЗНУ
До Запорізького національного університету завітала Віце-прем'єр-міністр із

питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванна Климпуш-

Цинцадзе. Представники адміністрації вишу обговорили з почесною гостею сього-

дення університету, його інтеграцію до європейського освітнього простору, зокре-

ма участь викладачів і студентів ЗНУ в міжнародних грантових програмах. Крім

того, Віце-прем’єр-міністр зустрілася зі студентами і викладачами факультетів

соціології та управління,історичного, юридичного та Економіко-правничого колед-

жу, адже ЗНУ – відкритий простір для думок, зустрічей і спілкування. 

Іванна Климпуш-Цинцадзе нагадала присутнім, який великий шлях пройшла

Україна за останні п’ять років.

Зокрема те, що станом на 27 люто-

го 2014 р. у державній казні було

108 133 грн і країні пророкували

дефолт. Але в результаті вже 13

кварталів поспіль відбувається ста-

більний зріст економіки. Почали від-

новлювати армію “із мінусів”, а на

сьогодні вона входить до десятки кращих армій країн Європи. Досвід протисто-

яння російській агресії в гібридній війні зацікавив НАТО.

Іванна Орестівна схвально відгукнулась про участь Запорізького національного

університету в низці міжнародних академічних програм, зокрема “Еразмус+”, і

закликала студентів користуватися всіма можливостями, які відкриваються перед

ними, завдяки інтеграції до євро-

пейського освітнього простору.

Своєю чергою, присутні на заході

студенти поставили питання гості

щодо можливих змін у процесі

євроінтеграції країни найближчим

часом, боротьби з корупцією, шля-

хів порозуміння з тією частиною

населення, яка не хоче, аби країна

вступала до Європейського союзу та НАТО, подальшу долю ЄС у зв’язку з майбут-

німи парламентськими виборами, причинами зацікавлення інших країн у вступі

України до цих блоків тощо. На всі запитання вони отримали вичерпні відповіді.
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n 19 квітня – в.о. завідувача кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків
із громадськістю, професора Віту Віталіївну Березенко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному
сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/znU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/

…і ювілярів вишу!
n 15 квітня – старшого викладача кафедри акторської майстерності та дизай-
ну Тетяну Стефанівну Гердову; прибиральницю навчального корпусу Наталію
Миколаївну Стефанцеву;
n 19 квітня – керівника студії центру культури Наталію Дмитрівну Пиріг.
n 21 квітня – старшого викладача міжфакультетської кафедри загальноосвіт-
ніх дисциплін Інженерного інституту ЗНУ Володимира Володимировича
Скотніка.

n Ювілей святкує талановитий викладач і науковець, доцент

кафедри німецької філології і перекладу Валентина Ботнер.

Багаторічний стаж роботи та фахові інтереси пов’язують

Валентину Савелівну із ЗНУ вже майже 60 років. У 1964 році

вона закінчила навчання у ЗДПІ та

отримала диплом філолога. Потім

працювала тут лаборантом на

кафедрі філософії. Згодом була

викладачем, старшим виклада-

чем, а потім і доцентом, деякий

час виконувала обов’язки заступ-

ника декана філологічного факуль-

тету. Навчалася в аспірантурі

Київського державного педагогіч-

ного інституту, після успішного

захисту кандидатської дисертації їй

було присвоєно учений ступінь кандидата філологічних наук

(1978), а вже у 1988 – учене звання доцента. Багато поколінь

випускників-філологів ЗНУ пам’ятають захопливі лекції

Валентини Савелівни з історії зарубіжної літератури періоду

від ХІХ століття до сучасності, зокрема літератури тих країн,

мову яких вивчають на спеціальностях факультетів філологіч-

ного та іноземної філології. Валентина Савелівна керує літера-

турною студією при кафедрі, театром студентських мініатюр

та науково-дослідною роботою студентів, аспірантів, здобува-

чів. Найщиріші вітання із визначним ювілеєм Валентині

Ботнер висловлюють колеги, вдячні студенти та випускники.

Вони бажають ювілярці аби кожен її день був сповнений раді-

стю від гарних людей довкола, радісних подій, нових досяг-

нень! А ще – сили, здоров’я та наснаги для подальшої плідної

роботи на благо ЗНУ!

n Нещодавно на математичному факультеті із ювілеєм вітали

завідувача кафедри комп’ютерних наук, доцента Сергія

Борю. Більш ніж тридцять років свого життя він присвітив

діяльності на благо університету. У 1976 році Сергій Юрійович

закінчив Запорізький машинобудівний інститут, потім працю-

вав інженером виробничого об’єднання “Гамма”, Запорізь-

кого НДІ радіозв’язку. Після захисту кандидатської дисертації

у 1988 році отримав диплом кандидата технічних наук, а вже

у 1991 році – йому присвоєно було учене звання доцента. Із

1987 року ювіляр працює у ЗНУ. За цей час обіймав посади

інженера, молодшо-

го наукового співро-

бітника, а потім стар-

шого викладача. Се-

ргій Борю постійно

підвищує свій квалі-

фікаційний рівень,

бере участь у різного

роду наукових та нау-

ково-методичних за-

ходах. Він – учасник

та організатор бага-

тьох подій факульте-

ту, таких, як розроб-

ка науково-дослідних тем кафедри, всеукраїнських олімпіад,

роботи МАН Запоріжжя тощо. Колектив математичного

факультету щиро вітає шановного ювіляра із визначною поді-

єю і бажає міцного здоров’я та нових звершень у галузі осві-

ти та науки!

n Днями свій день народження відзначав декан факультету

металургії Інженерного інституту ЗНУ Владислав Румянцев.

Народився він у Львові, проте свої

шкільні роки провів у Запоріжжі,

навчаючись у СШ №73. Закінчив

свою ж Інженерку за спеціальні-

стю “Теплотехнiка та автоматиза-

ція металургійних печей”. Пра-

цював у проблемній лабораторії

безвідходних технологій і скоро-

чення промислових викидів науко-

во-дослідного сектору. У 2004 році

захистив кандидатську дисертацію,

отримав вчене звання доцента, розпочав викладацьку діяль-

ність на кафедрі охорони навколишнього середовища. Він –

автор понад 50 наукових публікацій, патентів на винаходи,

постійно бере участь у різного рівня наукових конференціях.

Професіоналізм, увага до колег і студентів, всім відоме блис-

куче почуття гумору допомагають деканові утримувати пози-

тивний баланс взаємовідносин на факультеті. Представники

його факультету захоплюються тим, що Владислав Ростис-

лавович – людина, яка поєднує в собі різноманітні захоплен-

ня, а саме, багаторічні заняття тенісним спортом, читання

художньої літератури тощо. Колеги щиро вітають ювіляра зі

святом та зичать йому міцного здоров’я, бадьорості, гарного

настрою й душевної рівноваги, добробуту й сімейного затиш-

ку, благополуччя та довгих років життя.

n Днями ювілей відзначала чарівна жінка, досвідчений педа-

гог і науковець – заступник декана з виховної роботи, доцент

кафедри прикладної математики і механіки Наталія

Кондрат’єва. Майже 30 років сумлінної творчої праці вона

присвятила рідному університету. Наталія Олександрівна

працювала науковим співробітником, старшим викладачем,

а з 1995 року по сьогодні – доцентом кафедри, заступником

декана математичного факультету з виховної роботи. За бага-

торічну сумлінну працю та значний особистий внесок у підго-

товку висококваліфікованих фахівців, плідну наукову та педа-

гогічну діяльність Наталія

Кондрат’єва неодноразово

була відзначена грамотами й

поляками МОН України,

Президента України. Базову

освіту Наталія Олександрівна

здобула у Інженерці. Квалі-

фікацію економіста отримала

вже на базі факультету після-

дипломної освіти на той час

ЗДУ. У 1994 році захистила

кандидатську дисертацію, а

вже у 2000 році їй було при-

своєно вчене звання доцента. На сьогодні Наталія

Кондрат’єва – вчений секретар спеціалізованої вченої ради з

фізико-математичних наук ЗНУ. Упродовж багатьох років

Наталія Кондрат’єва здійснює науково-дослідницьку діяль-

ність у галузі математичного моделювання складних систем.

Нею опубліковано близько сотні наукових статей, навчально-

методичних матеріалів, навчальних та методичних посібни-

ків. Колектив математичного факультету бажає шановній юві-

лярці зберігати її молодий запал на довгі роки, багато нових

звершень, успіхів у цікавій роботі й особистому житті, щастя й

дарунків долі! 

n Професор кафедри обліку та оподаткування Неля

Проскуріна – досвідчений професіонал-практик і педагог –

днями святкувала свій ювілей. Вона вже більше десяти років

працює на кафедрі економічного факультету ЗНУ, передає

свій досвід і напрацювання молодому поколінню економістів

й аудиторів. Неля Миколаївна працювала бухгалтером,

заступником головного бухгалтера, директором аудиторської

фірми “Професіонал-Аудит”. Із 2007 року почала свою діяль-

ність у ЗНУ. У 2004 році захистила кандидатську дисертацію,

а вже у 2012 році – докторську. Неля Проскуріна – успішний

практик. Вона має сертифікат аудитора України, професійну

категорією “сертифікований бухгалтер”. Неля Миколаївна –

активний громадський діяч, член Ради Всеукраїнської профе-

сійної громадської організації “Спілка аудиторів України”,

Федерації професійних бухгалтерів

і аудиторів України, Гільдії профе-

сійних внутрішніх аудиторів Ук-

раїни, Координаційної ради з

питань розвитку підприємництва

міськради, голова комітету із впро-

вадженню системи контролю яко-

сті Асоціації українських аудиторсь-

ких фірм. А також – автор понад

120 наукових праць з аудиту та

обліку, серед яких навчальний посібник із грифом МОН

України, методичні посібники, монографія тощо. Колеги та

студенти економічного факультету зичать Нелі Миколаївні осо-

бистого щастя, нових видатних досягнень на науковій й осві-

тянській ниві, радості від щоденних перемог і звершень.

ЮВІЛЕЇ Відкриттям лабораторії та
висаджуванням алеї почала

роботу Асоціація випускників
На факультеті журналістики ЗНУ відбувся Установчий форум Асоціації випуск-

ників факультету. Під час заходу разом зібралися випускники різних років,

серед них – відомі журналісти, його викладачі, студенти, а також фахівці, які

плідно співпрацюють із ЗНУ. Головною метою структури лишатиметься завдан-

ня покращувати медійну освіту разом.

Урочистості розпочалися закладанням Алеї випускників. Усі присутні змогли

разом із деканом Віктором Костюком долучитися до висадки туй, самшиту, тро-

янд. Згодом тут з’явиться і лаванда, а

восени – хризантеми. Загалом, ділян-

ка, за словами садівників, оформлю-

ватиметься в англійському (пейзаж-

ному) стилі, який нагадує природний

ландшафт. Продовжилися урочистості

установчим форумом Асоціації випускників факультету журналістики ЗНУ. На

заході затвердили положення Асоціації та обрали її голову (автора ідеї – заступ-

ницю декана Катерину Сіріньок-Долгарьову) й членів правління. Фінальним

акордом форуму стало проведення дискусії “Якість журналістської освіти в

Україні: проблеми та перспективи”. Чимало важливих блоків для обговорення

підготували до дискусії самі випускники. Йдеться про важливість таких тем, як

критичне мислення, медіакультура, мовна грамотність, медіаправо. Після фору-

му відбулось відкриття Лабораторії мультимедійної журналістики ЗНУ. Цей захід

став можливим завдяки співпраці Запорізького націо-

нального університету та факультету журналістики із ГО

“Спілка молодих незалежних журналістів” (у рамках

проекту “Бюро аналітично-розслідувальної журналісти-

ки”). Першим заходом, який відбувся в лабораторії,

став тренінг випускниці факультету журналістики ЗНУ,

власного кореспондента програми “Вікна” у м. Дніпро

телеканалу” СТБ” Софії Богуцької. Його провідною

темою стало обговорення специфіки роботи спецкора. Крім того, на факультеті

тривали й інші майстер-класи фахівців. Варто відзначити, що за результатами

дослідження від ГО “Детектор медіа” журфак ЗНУ (бакалаврат) посідає 3 місце

серед українських ЗВО. Тут працюють базові для медіафахівців структури: інтер-

нет-радіо “Юніверс”, телестудія, портал “Пороги”, прес-служба ЗНУ та редакція

Обласної академічної газети “Запорізький університет”. Не менш важливим

складником поступу є й грантова діяльність. Серед основних поточних її досяг-

нень – участь у проекті Еразмус+ (напрямок КА2) “Журналістська освіта задля

демократії в Україні: розробка стандартів, доброчесність та професіоналізм”. 


